



MMB2016000001314

32

Rada města Brna

Z7/24. zasedání Zastupitelstva města Brna

konané dne 13. prosince 2016

ZM7/ 1925

Název:

Projekt "Zprostředkující subjekt ITI" - rozhodnutí o poskytnutí dotace

Obsah:

- Důvodová zpráva
- Rozhodnutí o poskytnutí dotace (k nahlédnutí)

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo města Brna

bere na vědomí

rozhodnutí Ministerstva pro místní rozvoj ČR o poskytnutí dotace v rámci Operačního programu Technická pomoc na projekt „Zprostředkující subjekt ITI“

s o u h l a s í

s Podmínkami realizace projektu „Zprostředkující subjekt ITI“ v rámci Operačního programu Technická pomoc, které jsou nedílnou součástí rozhodnutí o poskytnutí dotace
Rozhodnutí o poskytnutí dotace vč. podmínek tvoří přílohu č. ... těchto usnesení.

p o v ě ř u j e

Mgr. Kateřinu Goldovou, vedoucí Referátu mezinárodních projektů a územní spolupráce Odboru implementace evropských fondů MMB, podpisem Podmínek realizace projektu „Zprostředkující subjekt ITI“.

Stanoviska dotčených orgánů

Materiál byl předložen Radě města Brna na schůzi č. R7/091 konané dne 6. 12. 2016.

Zpracoval:

Odbor implementace evropských fondů

Předkládá:

Rada města Brna

Důvodová zpráva

V souladu s Metodikou implementace projektů (spolu)financovatelných z evropských fondů je Zastupitelstvu města Brna předloženo Rozhodnutí o poskytnutí dotace na projekt s názvem „Zprostředkující subjekt ITI“. Žádost o dotaci na tento projekt byla schválena na R7/077. jednání Rady města Brna.

Brněnská metropolitní oblast (BMO) bude v novém programovém období aktivně využívat nový územní nástroj ITI. Podmínkou pro uplatnění nástroje ITI u vybraných projektů BMO je, kromě funkčně vymezeného metropolitního území, také existence integrované strategie rozvoje metropolitní oblasti (dále jen Strategie) i výkon funkce zprostředkujícího subjektu u nositele integrované strategie, a to dle nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) o Evropském fondu pro regionální rozvoj, respektive novelizovaného zákona č. 248/2000 Sb., o podpoře regionálního rozvoje, ve znění pozdějších předpisů.

Statutární město Brno je dle výše uvedených dokumentů Nositelem strategie a je rovněž uvedeno jako orgán zajišťující výkon zprostředkujícího subjektu. Tyto nové kompetence, které budou přeneseny z národní úrovně, vyžadují doplnění personálních kapacit, značnou odbornost daných pracovníků a je s nimi spojena i významná zodpovědnost za adekvátní naplňování celé strategie a čerpání značného objemu finančních prostředků.

Cílem projektu je financování tří funkčních míst manažerů zprostředkujícího subjektu ITI v rámci nového referátu na Úseku technickém do 31. 12. 2023. S ohledem na zaměření výzvy z Operačního programu Technická pomoc je třeba každé 2 roky vytvořit nový dílčí projekt. Harmonogram předkládaného projektu: 04/2016 – 08/2018.

Předpokládané celkové náklady projektu a zároveň celkové způsobilé výdaje projektu jsou 6 315 508 Kč včetně DPH. Dotace se předpokládá ve výši 6 315 508 Kč (100 % z celkových způsobilých výdajů). Financování projektu tedy nijak nezatíží rozpočet statutárního města Brna.

Celkové výdaje projektu	6 315 508 Kč	100 %
Nezpůsobilé výdaje	0 Kč	0 %
Způsobilé výdaje	6 315 508 Kč	100 %
Celková dotace	6 315 508 Kč	100 %
Kofinancování města Brna	0 Kč	0 %

Nositelem projektu je Úsek technický MMB.

Rozhodnutí o poskytnutí dotace včetně Podmínek realizace projektu bude v jednom výtisku k nahlédnutí během zasedání Zastupitelstva města Brna č. Z7/24 konaném dne 13. prosince 2016. Dokument bude rovněž poskytnut předsedům klubů zastupitelů politických stran na CD nosiči.